

**DECLARAȚIA DIRECTORULUI GENERAL
PRIVIND POLITICA REFERITOARE LA CALITATE – MEDIU – SĂNĂTATE
ȘI SECURITATE OCUPAȚIONALĂ**

SOCIETATEA COMPLEXUL ENERGETIC HUNEDOARA S.A. este o organizație care urmărește creșterea prestigiului și a încrederii clienților în capacitatea și calitatea serviciilor furnizate, în condițiile minimizării impactului activităților sale asupra mediului, fără a pune în pericol securitatea și sănătatea angajaților.

Prin producerea energiei electrice, termice, extracție și preparare cărbune, în cadrul **SOCIETATEA COMPLEXUL ENERGETIC HUNEDOARA S.A.**, la parametrii de calitate, dorim să demonstrăm că organizația este preocupată de continua îmbunătățire a performanțelor proceselor sale și de îndeplinirea necesităților și așteptărilor tuturor părților interesate (clienți, furnizori, parteneri, angajați, societate civilă), respectând în același timp și cerințele în domeniul managementului mediului și al sănătății și securității ocupaționale. Acest deziderat are la bază principiul dezvoltării durabile: „Dreptul la dezvoltare trebuie realizat astfel încât necesitățile privind dezvoltarea și mediul să fie satisfăcute în mod echitabil de generațiile prezente și viitoare”.

Realizăm acest lucru prin aplicarea și menținerea Sistemului de Management Integrat Calitate – Mediu – Sănătate și Securitate Ocupațională, ca o componentă a managementului general al societății, în conformitate cu cerințele standardelor de referință SR EN ISO 9001:2008 „Sisteme de management al calității – Cerințe”, SR EN ISO 14001:2005 „Sisteme de management de mediu. Cerințe cu ghid de utilizare” și SR OHSAS 18001:2008 „Sisteme de management al sănătății și securității ocupaționale. Cerințe”.

Politica referitoare la calitate, mediu, sănătate și securitate ocupațională este documentată, implementată și menținută, este adecvată și corespunde naturii, dimensiunilor și impacturilor asupra mediului, sănătății și securității ocupaționale ale activităților, produselor și serviciilor realizate de societate.

Pentru atingerea obiectivelor generale, în calitate de Director General, urmăresc și răspund de:

- satisfacerea cerințelor, nevoilor și așteptărilor clienților prin oferirea de produse / servicii de calitate, respectând în același timp cerințele de protecția mediului înconjurător;
- conformarea cu cerințele legale, de reglementare și cu alte cerințe în domeniul calității, mediului, sănătății și securității ocupaționale;
- constientizarea întregului personal în ceea ce privește necesitatea de a produce calitate;
- desfășurarea de activități de cercetare geologică prin foraje subterane;
- dezvoltarea și modernizarea capacităților de producție în concordanță cu principiile dezvoltării durabile;
- prevenirea poluării mediului înconjurător și producerii accidentelor cu risc major în care sunt implicate substanțe periculoase prin reducerea impactului activităților specifice asupra mediului;
- îmbunătățirea continuă a eficacității Sistemului de Management Integrat Calitate – Mediu - Sănătate și Securitate Ocupațională pentru satisfacerea cerințelor consumatorilor, astfel încât să opereze integrat și să devină un actor principal în plan regional prin valorificarea cu maximă eficiență a potențialului de care dispune România în domeniu;
- prevenirea îmbolnăvirilor profesionale și a producerii accidentelor de muncă;
- asigurarea profitabilității organizației;
- îmbunătățirea performanței în domeniul Securității și Sănătății în Muncă asigurând un nivel de risc acceptabil pentru toate locurile de muncă prin instruirea personalului, efectuarea controlului medical periodic și asigurarea echipamentului de protecție adecvat.

Obiectivele politicii Sistemului de Management Integrat Calitate-Mediu-Sănătate și Securitate Ocupațională sunt detaliate în programul de management integrat, sunt analizate periodic prin audituri interne și în cadrul analizei efectuate de management, inclusiv pentru activitatea de mentenanță.

Politica referitoare la calitate, mediu, sănătate și securitate ocupațională este comunicată întregului personal și este disponibilă tuturor părților interesate.

În calitate de Director General, mă angajez prin autoritatea de care dispun și în primul rând, prin exemplul personal, să pun în aplicare această politică și să asigur toate resursele necesare pentru satisfacerea cerințelor, îmbunătățirii continue a eficacității Sistemului de Management Integrat Calitate-Mediu-Sănătate și Securitate Ocupațională, de prevenire a poluării mediului, prevenirea îmbolnăvirilor profesionale, a producerii accidentelor de muncă și de conformare cu cerințele legale și cu alte cerințe referitoare la mediu și sănătate și securitate ocupațională.

Data: Decembrie 2013

DIRECTOR GENERAL
ing. Daniel Costel ANDRONACHE

